



国网威海市文登区供电公司:

爱心捐建4间“希望小屋”,护航儿童成长

9月14日,文登区4名家庭困难的学生圆梦微心愿。国网威海市文登区供电公司为他们爱心捐建了4间“希望小屋”,志愿护航孩子们健康成长。

2020年,由共青团山东省委、山东省青年联合会共同发起了“希望小屋”儿童关爱项目。针对经济困难家庭无独立居住和学习环境的8-14岁儿童(建档立卡贫困家庭为主),依托原有住房隔断,打造独立空间,统一规划,配备床、书桌、衣柜等必要家具和学习生活用品,建成“希望小屋”,改善生活与学习环境。

共青团文登区委向全区各级组织、企业和爱心人士发出了“希望小屋”儿童关爱项目的募捐倡议。国网威海市文登区供电公司党委和团委

积极响应共青团文登区委的倡议,第一时间与团区委沟通联系,决定为4位同学捐建“希望小屋”,号召公司干部职工奉献爱心,助力公益。公司上下掀起了为爱传递、让爱同行的热潮,仅用几天时间便筹齐爱心款项,为“希望小屋”的建设和关爱受资助学生成长提供活动资金。

为做好捐建工作,国网威海市文登区供电公司组织专人进行入户调查、现场协调和信息采集,对房屋实地测量、用电线路改造,并为他们配置了崭新的桌椅、书架、衣柜、床品等全套设施。连续多天的施工改造,4间承载着公司全体员工浓浓爱心的“希望小屋”改造完成,小屋焕然一新。

在“希望小屋”里有舒适的大床、

温馨的书桌、宽敞的衣柜、整齐的书橱、明亮的台灯,更重要的是,当孩子们看到它时,眼睛里闪烁出灿烂耀眼的光芒。这样的空间,是孩子们追逐梦想的原点。这样的空间,是孩子们放飞未来的起点。看到粉饰一新的梦想小屋,文昌小学的于同学开心地说:“太漂亮了,谢谢叔叔、阿姨们,这就是我梦想中属于自己的小空间。”

一间小屋,无限希望。下一步,国网威海市文登区供电公司将继续推进“希望小屋”儿童关爱项目,给予帮扶儿童学业辅导、心理疏导、安全教育等更多的关爱与关心,圆梦贫困孩子的“小小心愿”,成就他们的“大大梦想”。

(丁敏)



国网威海市文登区供电公司:

彩虹党员服务队服务秋收用电

9月15日,国网威海市文登区供电公司彩虹共产党员服务队走街串巷、深入田间地头,对秋收用电线路进行排查消缺,宣讲安全用电知识。

为确保秋收期间线路设备安全可靠供电,国网威海市文登区供电公司彩虹党员服务队多举措保障线路稳定运行:一是组织队员深入到田间地头对农村用电设施,高、低压配电线路及临时用电设备进行检查,重点检查涉及农业生产的供电线路设备,把隐患消除在萌芽状态;二是加强秋收期间线路、设备的巡视检查,充实抢修备品备件,严格执行24小时应急值班制度,确保故障抢修迅速及时,让农民秋收生产用电无忧;三是对临近公路、田地电力设施的警示标志进行检查,对老旧

警示标志进行更换,广泛宣传安全用电知识、电力设施保护条例及电力法规等相关规定,防止收割机、农用运输车等大型机械车辆误碰、误挂电力设施引发安全

事故。

截至目前,各服务队共消除安全隐患66处,发放安全用电宣传手册5600余份。

(董升 李波)



天福社区卫生服务中心开展网络安全宣传周活动

本报文登9月23日讯 9月14日至20日是2020年国家网络安全宣传周,主题是网络安全为人民,网络安全靠人民。为进一步完善医院网络安全管理制度,牢固树立广大职工网络安全意识,强化网络安全常识,近日,文登天福社区卫生服务中心开展了网络安全宣传周活动。

围绕2020年网络安全宣传周活动主题,文登区天福卫生服务中心还通过微信公众号、报纸、电子屏等形式加强对网络安全法律法规及相关知识的普及宣传,树立全员网络安全意识,营造了浓厚的网络安全宣传氛围。

通过开展本次网络安全宣传周活动,深入普及了网络安全知识,让大家充分认识到网络信息安全的重要意义,提升了职工的网络安全意识和防护技能。网络安全与工作生活的方方面面息息相关,我们要自觉加强网络安全防范意识,把网络安全与网络意识形态工作相结合,严格按照网络安全信息的各项管理要求,筑牢医院网络安全“防护墙”,争做网络安全的参与者和守护者。

(赵照)

卫生工作者安全,患者就安全

本报文登9月23日讯 “安全”是医疗质量永恒的主题,世界卫生组织将每年9月17日定为世界患者安全日,旨在提高公众认知和参与,促进全球的沟通理解,并敦促加强各国的团结与合作。今年“世界患者安全日”的口号是“卫生工作者安全,患者就安全”。

文登区宋村中心卫生院组织“世界患者安全日”专题培训,对卫生和疫情防控相关知识进行学习。相关负责人表示,今后将严格落实医疗机构主体责任,抓好应急处置机制建设,确保医疗核心制度落实,不断提高医疗质量和医疗安全,全面提升医疗技术水平,不断提高患者安全管理服务水平。结合提升群众满意度工作,加强医务人员医德医风建设,牢固树立患者至上理念,构建和谐的医患关系,营造尊医重卫的良好社会氛围。

(杨卫)

做群众健康守门人

为广泛宣传家庭医生签约服务工作,扛起家庭医生“健康守门人”的主体责任,为群众提供全方位、全周期的健康服务。近期,文登区宋村中心卫生院组织义诊活动,宣传家庭医生签约服务,并在活动中为居民发放健康宣传材料,医护人员为贫困群众免费进行一系列检查项目,并针对性、个体化地开展健康教育、指导和咨询服务,得到了广大群众尤其是孤寡老人和不方便就医人员的一致好评。

(杨卫 摄影报道)



公司以现金作为社保补贴,合理吗?

本报文登9月23日讯 近期,吴女士到文登区劳动保障监察大队咨询,今年5月份入职某餐饮公司,基本工资为每月2400元,公司还以现金方式每月随工资发放330元,作为社保补贴,8月份提出辞职,要求公司补缴5-8月份的工作期间社会保险。但是公司以已经在我月薪中发放了社保补贴为

由拒绝。请问公司这种做法可以不为我缴纳社保吗?

法律明确规定,依法缴纳社会保险是用人单位和劳动者应尽的义务。社会保险费由用人单位与职工共同承担,职工应当缴纳的社会保险费由用人单位代扣代缴。用人单位未按时足额缴纳社会保险费,由社会保险费征收机

构责令其限期缴纳或者补足。社会保险费的缴纳具有强制性,不能通过约定或者其他方式自行变更。

所以,公司以发放社保补贴的形式代替缴纳社会保险费,不符合法律规定,公司应当为劳动者补缴工作期间的社会保险登记。

(王晓刚 苏柯宇)

信用进企,信用利企,信用兴企

“双包双促”走进威海鲁源再生资源有限公司

本报文登9月23日讯 人无信不立,企无信不誉。近日,文登区工信局组织“双包双促”工作小组走进威海鲁源再生资源有限公司开展“信用进企”,宣传“信用利企”,展望“信用兴企”的一系列活动。

为全面提升企业干部职工的“知信、守信、用信”意识,加速企业的信用建设,鲁源再生资源有限公司特邀“双包双促”工作小组为企业开展“信用文登,你我同

行”的专题培训会,并根据工作小组的指导,组织干部职工观看了信用宣传专题片,签署了诚信承诺书。

今年以来,文登区工信局多次组织工作小组进驻企业开展以“信用进企促信用利企带信用兴企”为主题的一系列信用建设活动,得到了众多企业的积极响应,取得了一定的成绩和良好的社会口碑。

文登区工信局“双包双促”工

作小组表示,下一步将继续坚持企业生产和诚信建设两手抓,让企业诚信文化建设与企业的经营理念有机结合,着力探索诚信+党建、诚信+政策、诚信+工作的一系列模式。通过正面引导,对守信企业进行奖励,对失信企业进行惩戒,让企业有荣誉感和紧迫感,在企业内外部形成诚实守信的良好氛围。

(李聪)

天福社区卫生服务中心举办疫情防控培训演练

本报文登9月23日讯 9月15日下午,文登区天福社区卫生服务中心在总结前期疫情防控工作经验的基础上对全体专业技术人员、司机和后勤人员进行了新冠肺炎疫情防控相关知识培训演练,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

培训会上,大家共同学习了山东省核酸检测“应检尽检”工作方案(修订版)等相关文件和工作方案,并进行采样队伍人员培训、预检分诊相关内容以及医院感染方面的培训,通过学习培训进一步提高大家对新冠肺炎疫情防控能力,加强医护人员的医院感染防控观念。

理论培训后,护士长带领大家进行穿脱防护服正规流程演练,向大家展示规范操作的每一步细节,同时给予具体讲解,并进行一对一穿脱防护服流程的操作指导,达到了良好的培训效果。最后,护士长带领大家在中心大院进行医疗废物的包装、转运和外泄的演练,让大家能够理清思路,掌握要领,更加严谨的指导实践工作,此次培训结束后,天福社区卫生服务中心后续要进行考试考核工作,确保每位在岗人员正规执行操作规程,保护自己,服务群众。

通过此次系统性的培训和演练,文登区天福社区卫生服务中心全体医护人员对新冠肺炎疫情防控相关知识有了进一步的加深理解和掌握,增强了科学防范意识,提升了大家的疫情防控能力,为预防秋冬季节新冠肺炎疫情反弹打下坚实的基础。

(赵照)